Bapuko3Haa 6onesHb
HMKHNX KOHEYHOCTEeW

[lopaxeHne CTeHKU BEeH HMXXHUX
KOHEYHOCTEN ¢ (paKTopaMn pUcka:

‘HacneacTtBeHHOCTb
OXxunpeHune

‘O6pas Xn3Hu
AncropMoHasbHble COCTOAHUSA
‘bepemMeHoCTH




Cxema CMMMNTOMOB U UX NnevyeHune




[ lpumepHaa cxema nevyeHus
BapuKoTpomMbodrnebura

Bo3BblILLIEHHOE NOJIOXKEHME KOHEYHOCTU
KoMnpeccuoHHaa Tepanns
[1IpoTMBOBOCNANINTENbHbIE HECTEPOUAHOIO
paaa

CnasMonnuTUKN U cocygopaclunpsroLime
-MWUOTPOMHOro AENCTBUS
-cocyaopaclumpsioLine

-COYETaHHOro AencTBus



MwnoTponHoro g4encTeug

« [lanaBepunH 2mMn 2 pasa B/MbILLEYHO nnun 2
Tabn.3 pas3a B AeHb, ¢ 10-12 aH.

« Ho-na 2 Mn B/MblWeYHOo 2 pa3a B [eHb
nnn 2 Tabn. 3 pasa B AeHb A0 10 aHew.
KoHTponb A/l



CocyaopacLwiupstoLine

AHpekanuH 40 El B/Mm oo 10-15'pa3

AHIMN

OTPOMdUH 1 Mn B/MbileyHo oo 10 AaH.

HUKOTMHOBAS KUC/I0Ta MO CXeMe

Pocc

OHeu

hoZleH No 1-2 Tabn. 3 pas3a B AeHb 10



Co4yeTaHHOro gencrTeus

« HukoBepwuH 1-2 Tabn.2-3 pa3a B geHb -10
nHeu

= HukownaH 2 Tabn.3 pa3a B AeHb 10 AHEN

= JydunnuH 10%-2 mn B/M ao 10 aHen



[ lpumepHaa cxema nevyeHus
BapuKoTpomMbodrnebura

[eceHcnbunusnpytoLime

KopTukocTtepouabl 4025 MIr npeaHn30J10H
Ha 7 AHEN, 3aTEM CHUXXEHNE A03bl
npenapaTa

[NypeTukn — npm otekax
®neboToHNKN

ButamuHbl rpynnsl B, C
dusnoTtepanund



DOnedbOoTOHUKN

[[nnBeHon 1-2 kanc. 2 pa3a B AeHb,10 aH.

AHaBeHoN 1 Hepgensa -2 apake 3'pa3a BO

BpeM4d efbl, 3aTeM no 1 gpaxke 3 pa3a Ao3
Hepenb

Ba3soHuT 1200 Mr B cyTkM A0 15 aHen

[leTpanekc 1 Heaensa — No 2 Kanc. 3 pa3aq,
2 Hepend — no 1 kanc. 3 pa3a, 3 Hegens —
no 1 kanc. 2 pa3a



Cna3mMonnTUKn

MWOTpPONHOro AENCTBUS:

- NanasepuH 2Mn B/M 2 pa3a unu 2 T. 3 pa3a
10-12 aH.

- HO-LWMa 2Mn B/M 2 pa3a unu 2T. 3 pasa 10-12
[IH.

CocypnopacLumpsiollme:

-aHAeKauH, aHrmoTpoduH, pocpoaeH 1-2 1.3
pa3a 10 aH.

CoyeTaHHOro AenUCTBUS:
-HUKOBEPWH, HUKOLLIMaH, ayPunnmH



